

各位老铁们好，相信很多人对中方贸易反击对股市都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于中方贸易反击对股市以及中方贸易反击对股市的影响的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [23日股市低位，是进场的好时机吗？](#)
2. [23日的中国股市你怎么看？](#)
3. [4月18日股市大反弹，4月19日会如何？](#)
4. [目前的股市可以进入了么？为什么？](#)

23日股市低位，是进场的好时机吗？

先说结论：不是进场的时机。有句话说：不要接掉下来的刀子。今天就是这种情况。

首先导火线就是特朗普23日凌晨宣布对中国500亿美元商品增加关税，而中国也作出了回应，对自美部分进口商品也增加关税。城门失火殃及池鱼，两个大国的较量，那两边贸易往来的企业肯定是首当其冲，和中美都有业务来往的国家也会要受到影响。噩梦才刚刚开始。

美国道指大跌逾724点，跌幅2.93%；纳斯达克指数跌2.43%；标普500指数跌2.52%，全球其他重要指数也都大跌。美元指数也下跌中国A股也今天上午大幅跳空低开，下午跌幅扩大，恐慌气氛弥漫，上证跌110点，跌幅3.39%。国内商品期货也是大跌。

A股因为年前美股下挫而暴跌，旧伤未愈，新伤又起，本来上涨艰难的A股在这导火线的作用下向下大跳空，势头比美股还猛，以至于跌幅也超过了美国道指跌幅。就算没有任何外力，下周A股市场还要继续向下，继续跳空的动能还在，周末不知有什么消息继续爆发出来，贸易战继续发酵。A股跌势正猛，犹如下落的刀子，有人以为今天跌幅巨大，便想到抄底的机会来了，一不小心会抄到半山腰。多加小心！

今天400只股票跌停，A股美股港股“贸易战”第一天都有蒸发了十万亿。周一即使A股跌幅收窄，个股分化，就算不跌停也好不到哪去。至少还要过两个交易日才能看到第一波跌势能否止住，有没有第二波也是要看“贸易战”的后续发展了。入市有风险，抄底需谨慎！

23日的中国股市你怎么看？

(可能部分违规，重新编辑后上传)

23日的中国股市，三大指数跳空低开受阴，除农林板块外，所有板块下跌，近500家跌停，2000多家跌幅超过5%以上，3000多家90%以上个股下跌。怎么看待新这次下跌？我认为需要从三个方面来把握。

一、这次调整外围因素只是诱因，A股自身调整压力才是根本

诱因是特朗普签署了301调查，我们立即提出了反制措施。因为担心贸易战会导致经济发展受到影响，全球股市一片绿色，欧美周五股市再接再厉大跌不止。上次小布什2003年的贸易战导致了主要股指一年内下跌30以上，上证下跌了28%。贸易战如果升级引发经济衰退，甚至引发系统性金融危机也存在可能，这是诱因。

根本原因上来说，目前A股估值偏高，上证50主要成分股出在历史高位，大部分企业持续盈利能力欠佳，才是根子上的毛病。加上前期中小创部分概念股被热炒，股指总体反弹空间最大接近20%，获利盘兑现欲望强烈。估值高，趋势上多方上升势头减弱，多翻空，才是导致23号暴跌的正真原因。

二、开启了中期调整的序幕

上图可以看出，上证指数已经有效突破年线，目前正处于C浪下跌中。下跌的世间和空间可能超过预期。

三、控制仓位控制风险稳健投资是关键

目前据息还在进一步磋商。这也许是特氏的作风，既然已经签署了，还谈什么谈？既然谈，那估计还有一定的余地。但即使有余地，就一定是利好吗？前面分析了，我们估值高，技术有调整压力才是内因！中期形势变坏，有的可能只是局部结构性短时行情。

只要没有走入上升通道，所有的上涨，都只是耍流氓！所以，看清形势，控制仓位，不要被短时的上涨迷失方向。

您的点赞是对我劳动的最大肯定，也是您美德的最大彰显。请关注我，方便单独交流，欢迎您在评论区留言，发表您的看法。

4月18日股市大反弹，4月19日会如何？

受到昨日定向降准利好刺激，两市集体高开，但降准对资金情绪的提振不及预期，

开盘后一路震荡走低，沪指一度跌破3050。午后以芯片为代表的国产替代概念股大肆发力，芯片股掀起涨停潮，软件服务、5G等也大幅活跃，赚钱效应明显回升，也带动大盘大幅反弹。美国意图对中国进行科技封锁，国产化替代迫在眉睫，国产替代概念有望延续强势。这点我昨天分析盘面讲的特别清楚了，科技股反而会迎来机会，而芯片是最大的突破口，也符合预期。

那么今天的反弹能否延续，我来说说我的观点。

1.上证指数

今日上证指数创出了新低，对于这个新低我前期重点解释过，必须要破的，大的方向双底不成立，但是面临前期的支撑短期支撑有效，这点昨天也提示到了，这个位置将会出现小幅度的反弹，上方压力在3130点，但是反弹归反弹，但是主线不在上证指数，赚钱效应还是在创业板里面，今天的反弹也只是小幅度放量，说明该位置也只是下跌中的抵抗，不具备大方向底部企稳迹象。

2.创业板

昨天科技蓝筹下跌，是受到中兴通讯的事件的影响，科技蓝筹集体跳水，带动创业板指数往下，但是我们股市的大方向并没有改变，昨天提示到了短期创业板这个位置跌下去肯定是机会，存在挖坑的预期，今天的创业板股票就大的反弹，并且正好在指数层面回补了缺口，支撑在1780点，昨天提到过。今天的反弹成交量再次放出，资金介入明显，芯片板块再次扛起了创业板的大旗，是我们“老七样”最看好的板块。所以创业板的上涨还存在持续性，点位上1860点存在小的压力，但是该压力被突破问题不会很大。所以大家对于创业板的反弹空间，要有想象力。

所以上证指数反弹后还会继续往下，创业板会节节高升。

感觉写的好的点个赞呀，加关注获取更多股市分析跟预测。

目前的股市可以进入了么？为什么？

不管什么时候，股市里面的个股都会有涨有跌。只不过大势不好时，下跌的个股较多，上涨的个股较少。大势好时，下跌的个股较少，上涨的个股较多。

目前的股市从估值的角度来看，是处于历史极限低位的。很多个股是非常便宜的。但估值底并不代表市场底。李大霄早在3000点就提出儿童底，认为很多个股的估值已经到了具备中长线投资的价值了。可是在3000点之后，大盘还是杀到了2700点以下。在3000点附近买入的很多个股跌20%算是正常的。有不少还是腰斩的。特别

是那些中小创个股。有的在闪崩之后，就连续一字跌停。根本没有回头路。

虽然这次的下跌表面上是老特这个外因引起，事实上，在去杠杆之后，大盘就缺少流动性。很多个股的成交量一天就几百万。也就是说你只要有个上千万，随随便便就可以拉一只小盘几个板了。问题是你的钱进去了，出得来吗？这才是最大的问题。外因只是导火索，内因才是主要的。新股不断发行，独角兽不断上台，CDR要回归。最近在大盘下行的压力下，CDR暂缓了，但以后估计还是会回的。长期来看，为A股提供更多的优质上市公司，初衷是好的。只不过时机的选择上要多观察观察。

现在股市里面最明显的状况就是供过于求。个股增加不少，成交量不断萎缩。这种局面不是一天两天就能改变的。也不是一个月两个月就能有所改变的。大盘走强还是需要时间。在这个位置处于基本底部区域。有可能会在这里来回震荡。中长线想要入局的最好控制一定的仓位入场。不要满仓进场。有可能你买进去之后出现一定幅度的调整也有补救的措施。大部分的个股可能还是会震荡比较长的一段时间。如果你受不了这个震荡，还是先空仓观望为主。对时间要求不严格的，中长线可以挑一些业绩预增的有流动性的个股，半仓左右入场。至于短线的，你天天都可以在里面做。股市天天都有涨停板。这点就不用分析了。最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

OK，关于中方贸易反击对股市和中方贸易反击对股市的影响的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。